

智障男子独自外出走失 一个多月后家人等到的竟是死讯

父亲曾多次到接收儿子的救助站寻找,却被告知没这个人

8月28日儿子走失后,李先生就一直在找电视台、报社,发寻人启事,“他有轻微的智障,还有癫痫,需要按时吃药,不然癫痫就会发作。”没想到等待了一个多月,10月1日,李先生得到的却是儿子的死讯……

现代快报见习记者 邓月 文/摄



寻人启事上李某的照片



救助站档案上李某的照片

走失 儿子独自出门后就再也没有回来

李先生一家住在南京热河路和建宁路十字路口附近,8月28日那天,家人去菜场卖菜,留李某一人在家打理家务。

据李某的妹妹介绍,李某今年26岁,虽然有点智障,但具备基本的生活能力。“平常我们去卖菜,家务活都是他做,偶尔他会自己去周围的几条街转转,我们得空也会回家看看。没想到这次他出门后就没回来。”李某的妹妹说,“监控显示,他曾经出现在热河南路,之后就没了踪影。”

质疑 人被救助站接收,为什么找不到

在殡仪馆确认了儿子的身份,李先生非常伤心。现代快报记者在医院给李某开具的死亡证明上看到,死亡时间是9月11日19点35分,死因是癫痫。

医院负责人范先生告诉记者,“李某是从救助站送过来的。当时,救助站的人发现他全身抖动,不知道什么问题,一查才发现是癫痫。在医院期间,他好几次一个人跑出医院找家,我们派了很多人才把他找回。我们也想过把他转到脑科医院,但没来得及,9月11日他癫痫发作,没抢救过来。”

儿子走失当晚,李先生就报了警。之后,他又找遍了各种渠道,发了不知道多少条寻人启事,却一直没有儿子的消息。直到10月1日,一位自称是南京市红十字医院月牙湖分院志愿者的许先生,打电话带来了李某的消息。许先生表示,他是红十字会的一名志愿者,看到寻人启事,想起来自己曾经照顾过李某,不过李某已经去世了。

李先生说,“后来,他带着我们到了殡仪馆,我一眼就认出躺在那里的是我儿子。”

后来,李先生了解到,儿子李某是9月1日被浦口公安分局建设派出所找到的,由于说不出自己的名字和住址,9月2日他被转到了位于尧化门的南京市救助管理站,9月4日转到南京市红十字医院月牙湖分院。

李先生说,儿子走丢后,他曾多次到救助站寻找,但得到的回答只有不知道、没见过,“他们肯定没把这件事情放在心上,要不然儿子早就找到了,说不定就不会死。”说起儿子的不幸,李先生认为,救助站应该负很大一部分的责任。

回应

真人与照片相差大

昨天,救助站工作人员提供了李某的救助人员登记交接表、医院开具的死亡证明、李先生当时发到救助站的寻人启事,以及救助站9月15日登报的认尸启事,与李先生的描述基本没有出入。

救助站一名姓郑的科长表示,李先生当时确实把寻人启事送到了救助站的登记接收处,他们也安排了巡查员进行了解,“但是,李某被送到救助站的时候,登记资料上没有名字,真人也和寻人启事上的照片相差很大,巡查人员没认出来,导致了意外。我们也很遗憾。”

对这个解释,李先生一家人并不能接受。他们表示,寻人启事上贴的照片是李某走失前才拍的。更何况,医院的志愿者都通过寻人启事一眼认出李某来,救助站的工作人员和李某接触应该更多,怎么就认不出来呢?李先生告诉记者,他们还将继续追问下去。

女孩独自乘公交走失
民警帮忙找到家人

快报讯(通讯员 张吟 赵平 记者 林清智)昨天上午,镇江11路公交车司机屠志勇开车到达终点站时,发现车上有一名无家人携带的女孩。报警后,七里甸派出所民警通过警务平台查找相关线索发现,有一条寻人信息中的失踪人员和这个女孩很像,经过核实确认二者是同一人。据女孩的家人介绍,孩子早上还在家门口玩,不知怎么的就不见了。由于女孩听说能力有缺陷,没法讲清到底发生了什么,她怎么上公交车的还是个谜。

昨天上午10点50分左右,屠志勇驾驶11公交车到达终点站黄山西路时,发现车上只剩下一名女孩。屠志勇询问她跟谁来的、家住哪里,女孩只是一味地回答“爷爷”,然后就嚷着要喝水。无奈之下,他只好报警求助。民警赶到后,发现女孩有智力障碍,且听说能力不健全,只好先将她带回派出所。

据民警介绍,他们在警务平台上查找近期的报失踪记录,发现当天的一个失踪人员信息和这名女孩相符,打电话过去核实到是同一个人,对方正在焦急地寻人。

下午两点左右,女孩的妈妈赶到派出所,将她带走。据女孩的家人介绍,他们家住乔家门,女孩今年13岁,早上还在家门口和大人玩,后来一不注意她就不见了。由于附近有5路公交车站台,家人担心她上了公交车,就沿着5路公交车的行驶路线寻找。至于女孩是如何走失、如何坐11路公交车到达底站的,还不知道。

江苏福彩今年出8位千万富翁

被誉为千万富翁摇篮的双色球,自2003年上市以来,取得了惊人的发展业绩,是名副其实的中国彩市品牌领导者。自2007年,甘肃彩民通过倍投方式收获了双色球首个亿元大奖后,倍投掏空双色球奖池成了许多彩民的梦想,倍投也越来越风行于彩票爱好者中。截至目前,全国双色球诞生的19个亿元巨奖都是采用倍投中得的。双色球已经为江苏地区输送了68位千万富翁,其中今年已经诞生了8位,下面让我们细数一下:

第一位:无锡彩民约20天后领到1011万元

1月18日,双色球第2015008期头奖开出6注,单注奖金为1011万多元(含派奖166万多元),当期江苏喜中1注一等奖,被无锡彩民幸运中得,售出于无锡市东北塘东园路6号的32020785站点,中奖彩票是一张机选的5注10元的单式票,时隔二十多天,中奖者始终没现身,直到2月6日上午,省福彩中心兑奖大厅迎来了1011万元大奖得主张先生。

为什么时隔二十天才来领奖,张先生表示,彩票兑奖有效期限是60天,煮熟的鸭子不会飞的,要不是临近春节了,还会再拖延一段时间。

第二位:淮安彩民守号半年喜中双色球1200万元

1月25日,双色球第2015011期全国头奖开出5注,单注奖金为1200万元(含派奖200万元),江苏的1注一等奖出自淮安,中奖彩民于1月25日15点48分51秒,在淮安楚州区车桥镇树人书店32080531福彩投注站,拿出之前的一张5注10元的单式彩票,进行了复制,中得1200万元。28日,省福彩中心兑奖大厅迎来了老赵一家三口。年过5旬的老赵,购买彩票已经有十多年了,半年前,老赵守的一注号码中奖200元,当时很兴奋,又临时增加了5注号码,一直

坚持守号,每次到投注站先是对奖,若没中,就继续购买。27日中午,老赵翻开手机看当期的双色球开奖号码,与自己的号码竟然完全一致,而且是1200万元,老赵兴奋不已。临行前,老赵主动捐赠了20万元给社会上需要帮助的人。

第三位:淮安彩民1注号码3倍6元中2056万元

2月5日,双色球第2015016期全国中出一等奖10注,单注奖金685万多元,江苏的3注一等奖被淮安一彩民中得,这位幸运彩民于2月4日13点57分,在淮安金湖县园林路201号32080852福彩投注站,自选了1注号码,进行了3倍投注,花费6元,中得3注一等奖,合计奖金2056万元。

老曹买彩票已经十多年,对于号码的选择,老曹有自己独特的“想法”,他不会太专注于“冷热”号,一般都是选中性号码较多,实在想不出任何号码时,才会搭配1至2个“冷号”或者“热号”,这次正巧老曹到淮安金湖看望老战友,正准备离开时,经过福彩投注站顺便买了双色球彩票。

第四位:南京彩民守号一年多,中双色球2799万元

4月14日,双色球第2015042期全国开出18注559万余元的一等奖,江苏的5注一等奖被南京一彩民幸

运中得,他自选了1注号码,进行了5倍投注,投注金额10元,中得5注一等奖,奖金2799万元,幸运站点是江宁开发区平泰街78号32016111福彩投注站。80后胡先生,已经买彩7年多了,一年前,胡先生投入彩市的金额是34元,购买3张彩票,一张是全家人的生日号组成的7+1复式票,投注金额14元;一张是守号的1注号码,5倍投注,10元;另一张是机选5注10元单式票。对于这次的中奖号码,胡先生表示,这注号码是一年前,随意写出的号码,记得当时因为中奖200元,一时兴起,就自己编了5注号码,其中选择蓝球号码8,是因为家里一共八口人,所以在编号时,一旦不知道该选哪个数字时,都用8来代替。临行前,胡先生主动捐赠了10万元,帮助社会上需要帮助的人。

第五位:扬州彩民2倍投注双色球中得1144万元

4月26日,双色球第2015047期全国共中出12注一等奖,单注奖金559万多元,江苏省共中出2注一等奖,被扬州的彩民幸运中得,中奖彩票是一张自选2倍11+1的红球复式票,中得一等奖2注、三等奖60注、四等奖300注、五等奖400注、六等奖162注,总获奖金1144万元。这位来自扬州的幸运中奖彩民谢先生是一位不折不扣的老彩民了。他说,他在选号上主要是对红色球进行号码走势的计算,一般情况下,他都会选

第六位:徐州彩民18天后终现身,1000万元领回家

5月28日,双色球第2015061期全国共中出3注1000万元的一等奖,我省共中出1注一等奖,被徐州的彩民幸运中得,中奖彩票是一张机选5注10元的单式票。过了18天后,这位幸运彩民宁先生来到福彩中心兑了奖。

宁先生是一位老彩民,自2004年就开始买彩票,当天开什么就买什么,一期未落下。原来宁先生在开奖后的第三天就知道自己中奖。当天下午下班回家,看见自己经常光顾的福彩站点门口拉起了一条大横幅,上面写着“本站点中出双色球一等奖1000万元”。当时宁先生并没有想到会是自己,不经意地核对后,宁先生发现原来横幅上所说的幸运彩民是他自己。

第七位:无锡彩民4倍投注复式票中2835万元

6月16日,双色球第2015069期全国共中出8注一等奖,单注奖金

707多万元,江苏省中出的4注一等奖都是被无锡的彩民幸运中得,中奖彩票是一张自选守号4倍投注的7+1复式票,投注金额56元。李先生在购买号码时喜欢守号,这注中奖号码就是李先生守了半年的结果。而李先生选择7+1红球复式,首先是因为复式票如果中奖的话,奖金会比较高一点,而选择了4倍投注也是这个原因。李先生当天晚上看完开奖直播,发现自己选择的号码竟然和开奖号码一样。一张小小的纸,可以换2835万元的奖金。最后李先生向省慈善总会捐赠10万元,希望可以为全省有困难的人提供一些帮助。

第八位:苏州彩民随机一注,中1000万元

6月30日,双色球第2015075期全国共中出2注一等奖,单注奖金1000万元,江苏省共中出1注一等奖,被苏州的彩民幸运中得,中奖彩票是一张机选的1注2元单式票,共中得奖金1000万元。徐先生是一位老彩民,虽然购买福彩十几年了,但是从未研究过号码,每次购买都是随机一注,拿到后就直接放到钱包里,连号码也不看一下。7月1日晚,徐先生一家吃完饭在楼下散步,正好想到昨天购买的双色球还没有对奖,就来到投注站去对奖,这才知道自己中奖了。

苏福

